

Morgen:

▷ Yoga



▷ Hecke schneiden

▷ Friseur

▷ Auffrischungsimpfung!

Mâine: Yoga, Tunde gardul viu, Frizer,
Vaccinare de rapel

DA, SIGUR

... ÎMI FAC VACCINAREA DE RAPEL

Informații despre vaccinarea de rapel Corona

Valul de vară a arătat: Corona este încă aici.

Toamna și iarna este de așteptat din nou o creștere semnificativă a numărului de infecții. Este cu atât mai important să vă pregătiți încă de acum sistemul imunitar și astfel să vă protejați pe dumneavoastră și pe ceilalți.

Bine protejați împreună toamna și iarna?

Da, sigur!

Cel mai eficient mijloc de protecție împotriva Corona este vaccinarea. Acesta îi permite organismului să-și construiască un sistem imunitar care să acționeze în mod specific împotriva virusului. Însă, după un timp, memoria sistemului imunitar dispare – iar protecția scade din nou.

Dar vestea bună este: Prin vaccinarea de rapel, cunoscută și ca booster, sistemul imunitar se reface ușor și eficient.

Vaccinările, care trebuie efectuată în mod repetat, sunt deja cunoscute de mulți din alte vaccinări, de exemplu din vaccinarea antigripală, care ar trebui să fie efectuată anual, toamna.



„În ultimii doi ani, am realizat cât de importantă a fost coeziunea ca societate în timpul pandemiei. Toți trebuie să acționăm responsabil.

Prin urmare, apelul meu către dumneavoastră este: haideți să ne asigurăm împreună că ne protejăm bine împotriva Corona toamna și iarna.”

Klaus Holetschek MdL
Ministerul de Stat al Sănătății și Îngrijirii
din Bavaria



Conform reglementărilor actuale, este considerată complet vaccinată orice persoană care s-a vaccinat de două ori sau care poate dovedi o vaccinare și o infecție. De la 1 octombrie 2022, va fi considerată complet vaccinată orice persoană care s-a mai vaccinat încă o dată la interval de cel puțin trei luni sau care poate dovedi o infecție cu cel puțin 28 de zile în urmă folosind un test PCR.

Protecția dumneavoastră – O victorie pentru societate

Cu protecția maximă prin vaccinarea Corona, sunteți cel mai bine protejat(ă) împotriva unui curs sever în cazul unei infecții. Vaccinarea joacă un rol important și în societate. Întrucât atunci când există mai puține infecții și cursuri mai puțin severe, putem preveni supraîncărcarea sistemului de sănătate.

Argumente bune pentru vaccinarea de rapel



Întărirea propriului sistem imunitar



Protecția persoanelor vulnerabile



Protecție împotriva consecințelor pe termen lung



Degrevarea sistemului de sănătate



Sunt bine protejat(ă)?

A:

Aveți imunizarea de bază și nu ați fost încă infectat(ă) cu coronavirus?

B:

Aveți imunizarea de bază și ați fost deja infectat(ă) cu coronavirus?

Vârsta	1. Vaccinare de rapel (a treia vaccinare)	2. Vaccinare de rapel (a patra vaccinare)
Copii 5 – 11 cu o boală anterioară	de la 6 luni după a doua doză de vaccin	Conform sfatului medicului. Începând cu 18.08.2022, STIKO recomandă o a 2-a vaccinare de rapel pentru următoarele grupuri de persoane: - persoane începând cu vârsta de 60 de ani - persoane începând cu vârsta de 5 ani cu o boală de bază care crește riscul de curs sever (de ex. diabet, deficiență imunitară) - rezidenți ai unităților de îngrijire - personal al unităților medicale și al unităților de îngrijire
Tineri 12 – 17	6 luni după a doua doză de vaccin	
Toate persoanele de la 18	de la 6 luni după a doua doză de vaccin	
Femei însărcinate începând cu a 13-a săptămână de sarcină	de la 6 luni după a doua doză de vaccin	
Persoane cu deficiență imunitară (începând cu vârsta de 5 ani)	de la 3 luni după ultima doză de vaccin	

Ar trebui să se vaccineze și persoanele cu una sau mai multe infecții anterioare.

Numărul de vaccinări de care aveți nevoie depinde de timpul dintre infecție și vaccinare (sau față de infecțiile ulterioare).

De obicei, aveți nevoie de o vaccinare de rapel după **6 luni**. Vă rugăm să vă consultați medicul sau centrul de vaccinare în această privință.

Această diagramă corespunde recomandărilor actuale ale STIKO, versiunea din 18.08.2022.

Din toamnă pot să apară modificări în ceea ce privește imunizarea de bază și recomandările de vaccinare.

Informațiile actuale pot fi găsite pe site-ul web al STIKO.



În pofida vaccinării de rapel, încă importante: regulile AHA+L

Chiar dacă vaccinarea oferă cea mai bună protecție, măsurile suplimentare pentru a limita pandemia de coronavirus rămân importante. Și mai ales în sezonul rece!



Păstrați distanța

Păstrați o distanță de 1,5 metri față de alte persoane.



Igienă

Tușiți și strănuțați în pliul interior al cotului și spălați-vă pe mâini cel puțin 30 de secunde.



Viața de zi cu zi cu mască

Purtați mască de față atunci când se adună un număr mare de persoane.



Aerisiți

Aerisiți periodic – chiar și atunci când este frig.

Mai multe informații despre vaccinare

Puteți găsi informații detaliate despre vaccinarea împotriva coronavirusului și despre ofertele de vaccinare din zona dumneavoastră pe site-ul nostru www.stmmp.bayern.de/coronavirus/impfen.

Dacă aveți întrebări, puteți contacta personal linia de asistență telefonică a Oficiului de Stat pentru Sănătate și Siguranță Alimentară la **09131/6808-5101**.



Ministerul de Stat al Sănătății și Îngrijirii din Bavaria (StMGP)



Ministerul federal pentru sănătate (BMG)



Institutul Robert Koch (IRK)



Comitetul permanent de vaccinare (STIKO)

Mai multe informații despre campanie

